

赏梅到了最佳时节 昨天南京梅花山上人气旺

景区附近车流量猛增,交警教你如何停车

Q 到了3月,要说南京哪里人气最旺,可能就数钟山风景区梅花山了。昨天中午,现代快报记者探访发现,恰逢周末,天气晴朗气温回升,梅花山上人头攒动,呈现一派火爆景象。难得的是,虽然人多,但是景区秩序井然。

现代快报记者 孙玉春



梅花山上人海与花海“争奇斗艳” 本版摄影 现代快报记者 辛一



拍照利器

人气旺 外地游客开车来看梅花

昨天中午,在前湖门口明孝陵景区南门处,买票的游客排成了长队。里面不断有游客出来,门口则不断有人往里涌。门口停车场里车子爆满,游3路公交车在门口有站,每辆车都塞得满满,基本都是来看梅花的。

在景区内,更是一派热闹景象,满山的梅花开得灿烂,各种颜色的花朵将梅花山覆盖成了五色的花锦地。通往观梅轩等山顶的道路上,走路都困难,有些行人都被挤到了旁边的梅园里,踏出了一条条小径。而拍照的游客更是格外多,每一株梅花跟前几乎都有人举着手机或者相机拍摄,甚至几个人围着一棵树拍。

在景区内,记者碰到了来自安徽阜阳的一大家子,吴先生和老伴带着女儿还有两个外孙来玩,小外孙还坐在推车里。他们是专程从阜阳开车过来玩的,“2008年10月份来过一次南京,那次没有梅花看,听说好看这次专门再来看的。”

可以看到,游客中很多都是带着孩子来玩的。不少人表示,山上空气好,到了梅花山感觉就像是世外桃源,大人孩子都玩得很开心。

赏梅花最好就在这两周

季先生住在板仓街东方城小区,昨天他和老伴也到景区内赏梅。季先生每年都要到梅花山玩,他说半个月前来了一趟,那次梅花还没怎么开,这次来的时候最好,梅花开了估计有80%。

“再过一个星期,估计就开始凋谢了,如果下一场雨,那就更明显。”季先生认为,要赏梅的人,最好就在这一两周之内过来。不过他发现,往年梅花树上都有一个牌子,介绍梅花的品种特性等,今年牌子不见了。景区一位姓肖的工作人员表示,主要是考虑有些游客会摘走牌子,所以才取消了,不过在一些梅花树前设置了固定在地上的牌子。

肖先生称,今年的梅花开得算是准时的,赏梅最好的时候就是2月25日到3月10日。前期南京温度曾达到十七八度,虽然最近降温,但不算太厉害,梅花花

有点堵

游客太多致交通拥堵

在景区内,现代快报记者也发现了一些不太和谐的景象,有人爬到树上拍照,还有人折花枝,插在包上,拿在手里。

游客暴增,给景区交通带来了很大压力。下午4点钟,在明孝陵景区东门,小火车来了之后人很快坐满。相比之下,开私家车的更多,景区内几大停车场全部爆满,下午4点多,车辆开始集中驶出景区,陵园路上车队堵到了海底世界入口附近,陵园路与中山陵大街路口处的交通也出现了拥堵。

据中山陵园管理局人员介绍,昨天梅花山的游玩人数暂时还没有统计,不过增长肯定比较明显。梅花节是从2月20日至3月31日,在此期间,明孝陵景区票价由70元优惠为60元。

江苏国税面试,四道题全谈农业

考生和考官都感到很意外;有关人士称农业题可以考查多方面能力

Q 昨天,江苏省国税系统2013年度公务员招录面试在江苏省教院附中龙江校区拉开帷幕,闯入面试的1000名考生将进行最后的角逐,竞争350个岗位。令考生和考官都感到有些意外的是,这次面试考试的内容既不涉及税务,也与财务无关——4道题目竟然全都是围绕农业话题展开。

现代快报记者 项凤华 见习记者 吴怡

【现场】 考生因紧张没听清题

与省考面试不同的是,昨天的面试题目并没有提供题本,而是由考官一道道口述完成。考试时间,从过去的20分钟,延长到25分钟,其中包括考官读题的时间。“这次国考竞争激烈,我报考的这个职位有近300人考呢,好不容易过关斩将闯入面试了,但面试的感觉不太好,我第一题没有听清楚,就胡乱答了。”9点半刚过,考生小陆刚走出考场,“运气不好,抽到了1号,第一个考肯定紧张了。一进门看着对面的7个考官齐刷刷的目光,我就更加紧张了;结果,当考官念第一题的时候,我都没怎么听进去,一下子蒙

了。请考官又复述了一遍题目,虽然还是不太懂,也不好意思再要求念了,只能随便答了。”小陆有些遗憾地说,

昨天,据考生们反映,第一道题是理解分析,说出你对“让论文写在大地上,让成果进入农民家”的理解。因为是第一题,又是让考生出乎意料的农业题,不少考生都在这题上卡了一下。

“我笔试不错,但是面试只有74分,感觉可能没戏了。”在高淳当了两年村官的高先生告诉现代快报记者,面试前,他准备了很多时事热点,想押题的,但是谈农业,还真是意外,爆了个冷门啊!

【考题】 农业题考你多方面能力

“虽然考的全是农业题,但是感觉蕴含了多方面的考试内容。”来自苏州的女考生小蒋,报考的是宜兴国税,她以第三题为例说:假设你是一名农林局工作人员,在一次聚会上,听到有人在讲自己研究出的新型防病虫害的成果。你会怎么做?

“我觉得这里面涉及了对交际能力的考查。我是这么回答的:首先恭喜他得出的成果,再讨论下这个成果的利用,留下联系方式。回去以后调研,询问专家,判断这个技术是不是自己部门能够用的。给领导写一份调研报告。如果领导说,我们需要那个人,我就

联系他,请他与我们合作,并提供丰厚的报酬。”

“与省考面试统一组织不一样,国考面试是由各个招录单位自行组织的。本次,省国税系统面试的题目都是由国家统一提供的,说实话,当我们看到4道全都是农业题的时候,我们也有些奇怪,”江苏省公务员局有关负责人说。

“虽然考的内容与税务局的业务无关,但并不是不能回答。其实,4道题目能够侧重考查考生在综合分析、沟通协调、执行力等方面的能力。考生如果能从自己所学的知识,用自己的理解去答题,虽然对农业方面不熟,但相信也能够答好。”

1.0新闻吧

江苏正在酝酿
高考英语“一年多考”
教育部要求年内出台方案

快报讯(记者 金凤)近日,教育部有关负责人表示,2013年我国将推进考试招生制度改革,从英语入手,今年将研究出台英语一年多考办法。昨天,现代快报记者致电江苏省教育考试院,相关负责人透露目前尚无进展。

其实,高考英语改革已经酝酿多年。在江苏省2011年全省教育考试工作会议上,相关负责人曾透露,高考英语一年多考将从2012年正式启动。不过,一年多考只拿出听力和口语部分进行试点,笔试部分仍在每年6月和语文、数学一起进行。而就在2月1日举行的2013年全省教育工作会议中,省教育厅厅长沈健接受记者采访时曾表示,“高考英语一年多考方案正在准备,但这只涉及到技术方面的问题,其他方面不是问题。”然而,这一改革何时推行目前尚无定论。

南京中小学生 向世界推荐汉字“仁”

快报讯(记者 黄艳)如果让你向外国友人推荐一个中国汉字,你会推荐哪一个?昨天,由南京中学生发起的征集“中国青少年推荐给世界的汉字”活动,通过10多天的征集,向近十所中小学发放3000份调查问卷,最终,“仁”以推荐率8.33%,成为“南京青少年推荐给世界的汉字”首轮入选汉字第一名。紧随其后的是爱、一、梦、孝。

据了解,这项活动最初是在2月17日通过微博发起。南京外国语学校高一(3)班学生戴易之是发起人之一。“最终全中国青少年推荐给世界的汉字,预计于2014年3月揭晓。”戴易之说,接下来他们还将联合西安、广州、日照等中学生公益组织征集汉字。

南京四桥高速 已启动移动测速 主桥段南北两侧施工

快报讯(通讯员 万庆松 记者 朱俊俊)南京长江四桥要挂桥名了。在挂牌期间,对通行会有一定的影响。昨天,现代快报记者从南京交警高速四大队了解到,四桥高速主桥段南北两侧,将于3月初至3月底期间,进行部分路段的封闭隔离施工。

此次施工路段分为两段:一段位于北象山隧道出口处路边,即四桥高速主线由南向北47公里至45公里处;一段位于北引桥桥头路边,即四桥高速主线由北向南39公里至41公里处。施工作业一律在白天7:00—18:00时段进行。在施工期间,主要封闭慢车道和紧急停靠带,保留两股车道正常通行。

另据了解,针对四桥高速通行便捷,部分车辆车速过快的现象,四桥高速大队已启用两台移动测速设备对过往车辆的超速违法行进行实时抓拍。

南京10年30位志愿者 捐献了造血干细胞

快报讯(记者 刘峻)昨天,南京市红十字会召开新闻发布会,宣布南京十年来有30位志愿者捐献了造血干细胞。但是同时统计表明,尽管现在入库志愿者达到了9000余人,但因为各种原因,流失率也达到了三分之一。

南京第一例捐献造血干细胞志愿者是市环保监测中心站的王淮滨,南京第30例捐献者是梅山矿业职工李广,今年2月26日,在东南大学附属中大医院成功进行了造血干细胞捐献。